

x	$-\infty$	$-\sqrt{2}$	1	$\sqrt{2}$	$+\infty$
x^2-2	+	-	-	+	
x^2+2	+	+	+	+	
$1-x$	+	+	-	-	
$B(x)$	+	-	+	-	

التمرين 2: $\frac{06}{06}$
 0.11) $x \in [0; 5]$ ①

0.11) $BM = 5 - n$
 $B \text{ و } P \text{ و } M \text{ و } N$ في المثلث

سبب فيثاغورس
 $MN^2 = MB^2 + BN^2$
 $MN^2 = (5-n)^2 + (2n)^2$
 $= (5-n)^2 + 4n^2$

وبما أن $MNEF$ مربع
 $f(n) = MN^2$
 $= 4n^2 + (5-n)^2$

0.11) $f(3) = (5-3)^2 + 4(3)^2 = 40$
 5- العبارة التي

0.11) $f(n) = 25 + n^2 - 10n + 4n^2$
 $= 5n^2 - 10n + 25$

0.11) الشكل الهندسي
 $f(n) = 5 \left[\left(n - \frac{10}{10} \right)^2 + \frac{400}{100} \right]$
 $b = 100 - 4(1)(25) = -400$

0.11) $f(n) = 5 \left[(n-1)^2 + 4 \right]$
 $f(n) = 5(n-1)^2 + 20$

x	$-\infty$	$-\frac{1}{2}$	0	2	$+\infty$
$A(x)$	+	0	-	0	+
x	-	-	0	+	+
$(xA(x))$	-	0	+	0	+

$x \in \left[-\frac{1}{2}; 0\right] \cup [2; +\infty[$

0.11) $1-n=0$
 $n=1$
 0.11) $B(n)$ في المثلث المرسوم

بما أن $MNEF$ مربع

0.11) $B(n) = \frac{2n^4 - 3n^3 - 3n - 2}{1-n} - 3(n^2 + n + 2)$

$= \frac{2n^4 - 3n^3 - 3n - 2 - 3n^3 - 3n^2 - 6}{1-n}$
 $= \frac{2n^4 - 3n^3 - 3n^2 - 3n - 8}{1-n}$

$= \frac{2n^4 - 3n^3 - 3n^2 - 3n - 8 + (3n^3 + 3n^2 + 6)(1-n)}{1-n}$

0.11) $= \frac{2n^4 - 3n^3 - 3n^2 - 3n - 8 - 3n^3 - 3n^2 - 6 + 3n^3 + 3n^2 + 6n}{1-n}$

$= \frac{2n^4 - 8}{1-n}$

$= \frac{1-n}{2(n^2-2)} = \frac{2(n^2-2)(n^2+2)}{1-n}$

0.11) $B(n) = 0$
 $x \neq 1$
 $x^2(n^2-2)(n^2+2) = 0$
 $x^2-2=0$ أو $x^2+2=0$
 $x = \pm\sqrt{2}$ أو $x = \pm i\sqrt{2}$

التدريج النموذجي لا خيار
 مادة الرياضيات الفصل
 المثال اولى علمي

التمرين 1: $\frac{06}{06}$
 $A(x) = 2x^4 - 3x^3 - 3x - 2$

$x \in \mathbb{R}$ من أجل $(P-1)$
 $A(x) = (x^2+1)(2x^2-3x-2)$

0.11) $= 2x^4 - 3x^3 - 2x^2 + 2x^2 - 3x - 2$
 $A(x) = 2x^4 - 3x^3 - 3x - 2$ (ب)

$A(x) = 0$
 $(x^2+1)(2x^2-3x-2) = 0$

0.11) $x^2+1=0$ أو $2x^2-3x-2=0$ أيضا
 $x^2 = -1$ $\Delta = 9+16 > 0$
 $x_1 = -\frac{1}{2}$ $x_2 = 2$

$S = \left\{ -\frac{1}{2}; 2 \right\}$ إذن $(P-2)$

x	$-\infty$	$-\frac{1}{2}$	2	$+\infty$
x^2+1		+		
$2x^2-3x-2$	+	0	-	0
$A(x)$	+	0	-	0

0.11) $(xA(x))^{2023} \geq 0$
 $(xA(x))^{2023} \geq 0$ عند $x = -\frac{1}{2}$ أو $x = 2$
 إشارة $x A(x)$ و x و $A(x)$

$OB = OD$ وبتأثير O منتصف $[BD]$ اذ O
 اي $OF = GO$ و $3OF = 3GO$
 $OF = GO = \frac{1}{2} FA$ وبتأثير O منتصف $[FG]$
 $2OF = 2GO = FA$
 $BF = GD = FA$
 3- سابق $OF = GO$ وبتأثير O منتصف $[FG]$
 4- جتان G مركز نقل المثلث ADC اذ $AG = 2GM$

$\alpha \neq 1$ اجل α
 $F(x) = 0$
 $\Delta = (-3\alpha)^2 - 4(\alpha-1)(\alpha+1)$
 $\Delta = 9\alpha^2 - 4\alpha^2 + 4 = 5\alpha^2 + 4 > 0$
 المعادلة تقبل حلتين متعلقين فيما
 $x_2 = \frac{3\alpha + \sqrt{5\alpha^2 + 4}}{2(\alpha-1)}$ $x_1 = \frac{3\alpha - \sqrt{5\alpha^2 + 4}}{2(\alpha-1)}$
 معناه $F(x) = 0$ ل $x = -1$ و $x = 0$
 $F(-1) = 0$
 $(\alpha-1) + 3\alpha + \alpha + 1 = 0$
 $5\alpha = 0$
 $\alpha = 0$
 $b = 64$
 $x_2 = \frac{6\sqrt{3} + 8}{4\sqrt{3} - 1}$ $x_1 = \frac{6\sqrt{3} - 8}{4\sqrt{3} - 1}$

x	$-\infty$	x_1	x_2	$+\infty$
$F(x)$	+	-	+	+

$a = \alpha - 1 = 9\sqrt{3} - 1 \approx 2,12 > 0$
 $x \in]x_1, x_2[$
 4- $AM = NC$ و $(AM) \parallel (NC)$
 اذ $ABCD$ متوازي اضلاع
 و بالتالي الرباعي $AMCN$ متوازي اضلاع
 2- ما المثلث ACB المثلثان (BO)
 و (AN) متوسطان لثلاثان BA
 F و بالتالي هي مركز نقل المثلث اي
 $BF = 2OF$
 ما المثلث ADC و (CM) و (OD)
 متوازيان $GD = 2GO$

6- حلقة $f(x) = 65$
 $5(x+1)^2 + 20 = 65$
 $(x+1)^2 = 9$
 $x+1 = 3$ $x+1 = -3$ اذ
 $x = 2$ $x = -4$
 معناه $F(x) = 0$ ل $x = -1$ و $x = 0$
 $F(-1) = 0$
 $(\alpha-1) + 3\alpha + \alpha + 1 = 0$
 $5\alpha = 0$
 $\alpha = 0$
 $b = 64$
 $x_2 = \frac{6\sqrt{3} + 8}{4\sqrt{3} - 1}$ $x_1 = \frac{6\sqrt{3} - 8}{4\sqrt{3} - 1}$
 7- متساوي $f(x) = 65$
 $x = 4$
 و بالتالي جتان $f(x)$
 مخرج $MNEF$ مثلث متساوي الاضلاع
 فانه $x = 4$ cm تكون
 الاضلاع 6 cm
 $\alpha - 1 = 0$
 $\alpha = 1$
 $F(x) = 0$ معناه
 $-3x + 2 = 0$
 $x = \frac{2}{3}$
 $\alpha - 1 \neq 0$
 $\alpha \in \mathbb{R} - \{1\}$